

烟台宾利保有量全省第一

春季车展大幕拉开,两款顶级宾利豪车现场受追捧

□记者 孙芳芳 报道
qlwbsff@vip.163.com

本报4月11日讯 11日,2013年烟台春季车展暨汽车文化节在烟台国际博览中心开幕。车展上豪车云集,宾利、法拉利、路虎、悍马、奔驰、宝马、凯迪拉克……或奢华、或时尚、或大气,吸引了众多参展者的目光。在众多豪车中,宾利最受烟台人青睐,保有量位居全省第一。

烟台国际博览中心室内馆4楼,是各种高档车的集结地,既有宾利和法拉利等顶级豪车,也有路虎、捷豹、悍马、奔驰、宝马、奥迪、克莱斯勒、凯迪拉克等豪华车型。

11日上午10点多,宾利展位的车模还没有出现,但是仅凭两款时尚顶级豪车已经吸引了众多市民的目光。“这次宾利带来了两款顶级豪车,一款是宝石黑的2013款慕尚,另一款是全球限量100台的白色ISR敞篷跑车。”宾利青岛市场经理王怡心介绍,两款车的售价均为568万元。

与此同时,法拉利展位的3款豪车也吸引了众多市民排队拍照留念。长6.2米、价值300万元的限量加长悍马,也引得市民们纷纷伸长脖子,透过车窗一探里面究竟。

“烟台的豪车保有量在全省排名很靠前,所以几乎每届车展我们都会来参加。”为此次春季车展带来宾利、法拉利共5款车型的福日集团奢侈品事业部市场总监徐龙峰介绍,在宾利、法拉利、劳斯莱斯、兰博基尼、玛莎拉蒂等顶级豪车中,烟台富豪对宾利情有独钟,宾利在烟台的保有量在全省是最多的。“宾利进入烟台的时间最早,所以,一提起豪车,很多烟台富人可能都会首先想到宾利。”徐龙峰说。

属于三线城市的烟台,近年来被汽车经销商们看成了豪车的二级甚至一级市场,豪华车品牌经销商早已打响“地盘争夺战”。宝马、奔驰、捷豹等品牌早就将特许店或4S店开到烟台,保时捷也正在筹备烟台的4S店。“从历届车展上就能看出烟台的消费潜力,车展上的豪车预订量在逐年增长。”徐龙峰说。

●相关新闻 车展第一天 成交量破千

□记者 齐金钊 报道

本报4月11日讯 据车展组委会统计,截至11日16时,车展第一天客流量达到3.7万人次,成交量破千。

上午9点,车展正式开门纳客。今年春季车展以“蓝色·品质·生活”为主题,启用了烟台国际博览中心室内、室外的全部展区,吸引了80多个品牌参展,涉及百余家参展经销商,涵盖了烟台市场上所有的主流车型。

本届车展上,国产自主品牌、合资品牌及进口品牌纷纷“角力”,二手车首次亮相,宾利、法拉利等顶级豪车加盟……所有这些都为车展增色许多。车展组委会还特意推出了“购票、买车、买保险送200元观展补助”的一条龙服务政策。

据了解,本次车展将持续到14日。随后几天中,超级运动会、少年儿童车模大赛、百万新娘等特色活动将陆续展开。



这辆造型奇特的法拉利跑车成了现场焦点。本版图片均由 记者 赵金阳 摄



外国美女车模助阵车展。



美女车模气质优雅。

看看现场这些亮点 过过瘾吧

这个奖品有创意 有机蔬菜管够吃

车展上各路车型汇聚,为吸引更多市民关注,各经销商除了在价格上做文章外,还推出了花样繁多的奖品来博眼球。其中,上海大众斯柯达推出的健康有机蔬菜大礼,可以说是最绿色、最健康的奖项。

车展上,上海大众斯柯达推出了“购车赢健康菜”的活动。凡车展期间订购上海大众斯柯达任意一款车型,即可参加抽奖。其

中,一等奖是健康有机蔬菜一年,二等奖是健康有机蔬菜半年,健康绿色的奖项吸引了不少参展市民驻足。

本报记者 孙芳芳

二手车参加车展 频被误会为新车

锃亮的车身、靓丽的车模,如果不看展位的招牌,你根本想不到这里展出的竟然是二手车。据了解,这是二手车首次亮相烟台车展。参展商介绍,本次参加车展是公司的一次新尝试,看好烟台

二手车的市场前景。

车展一开幕,国际博览中心室内一层C区的大成亿旧机动车交易有限公司的展位就吸引了众多市民的目光。“这车咋这么便宜,还有最新款的吗?”车展开始没多久,就有参展市民注意到了展位上的一台马自达8。这款市场价25.88万元的顶配车型,在车展上的售价仅为22万元。

面对市民的疑惑,展位的负责人只好笑着向市民解释:这其实是一款二手车,之前使用了不到一年时间,因此整车的外观和新车几乎没什么两样。

本报记者 齐金钊



模特进行泳装展示。



车展上,人体彩绘遭围观。

霸气侧漏

“看,摩托车也来参加车展了!”车展现场,一辆黄色三轮豪华摩托车赚足眼球。

由于霸气侧漏,这辆豪华摩托引来众多市民围观。时不时还有参观者不顾工作人员劝阻,跨上车拍照留念。

据介绍,这款摩托售价30万元以上,由加拿大庞巴迪公司出品,赵本山的私人飞机就是这个牌子的。

除了价格让很多汽车“汗颜”,这辆摩托的动力也是十分强劲:搭载998毫升、8气门、V形双缸发动机,百公里加速4秒内即可完成。

本报记者 齐金钊



30多万元的庞巴迪摩托非常抢眼。